

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б), СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ



Помните, любите, изучайте Ильича, нашего учителя, нашего вождя. Боритесь и побеждайте врагов, внутренних и внешних, — по Ильичу. Стройте новую жизнь, новый быт, новую культуру — по Ильичу. Никогда не отказывайтесь от малого в работе, ибо из малого строится великое, — в этом один из важных заветов Ильича.

И. СТАЛИН.

Нас осеняет знамя Ленина

Восемнадцатый лет прошло с того скорбного дня, когда партия и народ потеряли Ленина — своего отца, друга и учителя. И все эти восемнадцать лет советские люди второй поступью шли вперед и вперед по ленинскому пути...

Никогда еще в истории человечества рабочий класс и трудовое крестьянство не были хозяевами своей жизни и судьбы, не понимали, как такую высоту, на какую они вышли под воздействием Ленина и Сталина...

В активный защите отечества встает свое отечество наши люди. Чувства и настроения миллионов патриотов отражены, например, в следующих строках письма, полученного тов. Топошником, старшим механиком Туринской машино-тракторной мастерской от своего брата из фронтальной части: «Ивану, брат, пока хорошо, ожидаю лучшего, потому что мы должны скоро поехать на фронт бить немецких бандитов...»

В течение 19 января наши войска продолжали отбрасывать немецкие войска на запад. Противник несет большие потери, особенно в людях. Наши части вновь продвинулись вперед, заняли несколько населенных пунктов и в числе их города Верей (Московской области) и Конторово (Смоленской области).

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР О НАГРАЖДЕНИИ ЗАВОДА № 74 НАРКОМАТА ВООРУЖЕНИЯ ОРДЕНОМ ЛЕНИНА

За образцовое выполнение заданий Правительства по производству и освоению новых видов вооружений — наградить завод № 74 Народного комиссариата вооружения орденом Ленина. Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН. Москва, Кремль, 18 января 1942 года.

НАГРАЖДЕНИЕ РАБОТНИКОВ ПРОМЫШЛЕННОСТИ НАРКОМАТА ВООРУЖЕНИЯ СССР

Указом Президиума Верховного Совета СССР за образцовое выполнение заданий Правительства по производству и освоению новых видов вооружений — наградить работников промышленности Наркомата вооружения СССР. Орденом Ленина награждены 32 человека: слесарь-установщик завода № 3 П. А. Белогринов, директор завода № 3 Г. М. Вутов, старший мастер завода № 350 В. А. Васильев, главный конструктор завода № 71 П. М. Дунин, начальник цеха завода № 221 К. А. Замрякин, директор завода № 74 М. А. Иванов, формовщик завода № 7 А. Т. Костенин, кузнец завода № 235 П. Т. Маршенико, главный конструктор завода № 69 С. М. Шпколев, директор завода № 71 П. А. Остроушко, сталевар завода № 232 А. М. Пуганов, директор завода № 217 В. О. Сафронов, товарищ завода № 221 М. С. Соболев, начальник производства завода № 106 В. Ф. Румянцева, дирек-

О ПРИСВОЕНИИ ВОИНСКИХ ЗВАНИЙ ВЫСШЕМУ НАЧАЛЬСТВУЮЩЕМУ СОСТАВУ КРАСНОЙ АРМИИ

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР. Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет: Присвоить вышеследующим лицам высшие начальствующие составы Красной Армии воинские звания, установленные Указом Президиума Верховного Совета СССР от 7 мая 1940 г.: ЗВАНИЕ ГЕНЕРАЛ-МАЙОРА Глазкову Василию Андреевичу, Губареву Иосифу Ивановичу, Жолудеву Виктору Григорьевичу, Ивану Николаю Петровичу, Лесашеву Алексею Федоровичу. ЗВАНИЕ ГЕНЕРАЛ-МАЙОРА АРТИЛЛЕРИИ Аборенкову Василию Васильевичу. Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР И. СТАЛИН. Управляющий делами Совнаркома СССР Я. ЧАДАЕВ. Москва, Кремль, 19 января 1942 г.

В ЦК ВКП(б) и СНК СССР. ЦК ВКП(б) и СНК СССР, для встречи пожеланиям трудящихся, постановили день 18-й годовщины со дня смерти В. И. Ленина — 23 января 1942 года — считать рабочим днем.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение 19 января

В течение 19 января наши войска продолжали отбрасывать немецкие войска на запад. Противник несет большие потери, особенно в людях. Наши части вновь продвинулись вперед, заняли несколько населенных пунктов и в числе их города Верей (Московской области) и Конторово (Смоленской области).

Боевой тов. Александров (Западный фронт) за один день освободил от немцев 4 населенных пункта и захватил три орудия, 8 минометов, 4 автомашины и 110 винтовок. Только убитыми противник потерял 150 солдат в офицеров. На другом участке часть тов. Селезнева, подошла к месту пленения, захватили 5 немецких танков, 14 автомашин, 200 снарядов, 1600 гранат и другое военное имущество.

В течение 19 января наши войска продолжали отбрасывать немецкие войска на запад. Противник несет большие потери, особенно в людях. Наши части вновь продвинулись вперед, заняли несколько населенных пунктов и в числе их города Верей (Московской области) и Конторово (Смоленской области).

Утреннее сообщение 20 января

В течение 20 января наши войска продолжали отбрасывать немецкие войска на запад. Противник несет большие потери, особенно в людях. Наши части вновь продвинулись вперед, заняли несколько населенных пунктов и в числе их города Верей (Московской области) и Конторово (Смоленской области).

В течение 20 января наши войска продолжали отбрасывать немецкие войска на запад. Противник несет большие потери, особенно в людях. Наши части вновь продвинулись вперед, заняли несколько населенных пунктов и в числе их города Верей (Московской области) и Конторово (Смоленской области).

В течение 20 января наши войска продолжали отбрасывать немецкие войска на запад. Противник несет большие потери, особенно в людях. Наши части вновь продвинулись вперед, заняли несколько населенных пунктов и в числе их города Верей (Московской области) и Конторово (Смоленской области).

Вечернее сообщение 20 января

В течение 20 января наши войска продолжали отбрасывать немецкие войска на запад. Противник несет большие потери, особенно в людях. Наши части вновь продвинулись вперед, заняли несколько населенных пунктов и в числе их города Верей (Московской области) и Конторово (Смоленской области).

В течение 20 января наши войска продолжали отбрасывать немецкие войска на запад. Противник несет большие потери, особенно в людях. Наши части вновь продвинулись вперед, заняли несколько населенных пунктов и в числе их города Верей (Московской области) и Конторово (Смоленской области).

В течение 20 января наши войска продолжали отбрасывать немецкие войска на запад. Противник несет большие потери, особенно в людях. Наши части вновь продвинулись вперед, заняли несколько населенных пунктов и в числе их города Верей (Московской области) и Конторово (Смоленской области).

Сегодня, 21 января 1942 г. в 7 ч. вечера, в театре оперы и балета им. Дударского состоится торжественно-траурная сессия Свердловского Городского Совета депутатов трудящихся с участием представителей партийных, комсомольских, общественных организаций, Красной Армии, стажировцев и советской интеллигенции, ПОСВЯЩЕННАЯ ПАМЯТИ В. И. ЛЕНИНА. Вход по приглашениям билетам. Депутаты Верховного Совета СССР и РСФСР, Облсовета и Горсовета проходят по своим мандатам. Исполнительный Комитет Свердловского Городского Совета депутатов трудящихся.



Пламенные патриоты нашей родины, героическим трудом в тылу помогающие Красной Армии громить фашистских захватчиков. Слева направо: медалист мастер Н-ского завода Г. Т. БОБИН; дважды орденоносец сталевар-скоростник А. Я. СОРОКОВОЙ; инженер-рационализатор Н-ского завода Эльмира ГОРН; директор Туринской МТС И. И. СОФОНОВ; начальник прокатного цеха Первоуральского новотрубного завода Г. М. ПРИДАН; токарь вагонного участка Н-ского завода комсомолец Маруся КОРОСТЕЛЕВА и проходчик Ново-Левинского рудника Г. А. БАУЖИН.

В героическом труде куется победа над врагом!

Под знаменем Ленина—Сталина мы разгромили интервентов и построили цветущую, счастливую страну. Под знаменем Ленина—Сталина мы уничтожим всех до одного немецких оккупантов!

Удесятерим нашу помощь фронту!

«Раз фронт требует—даем!» — так отвечают миллионы советских патриотов в правах великого Сталина решать производственные задачи, самоотверженно и бесстрашно. Раз фронт требует—мы перестаем считаться со временем, с нормой выработки, буквально лезем в котлы, в печи, на участки, в шахты, не подкладывая рабочего места под выполнение производственных заданий.

Мы знаем, что отечественная война, которую ведет советский народ против германского фашизма, требует огромного количества металла. Металл нужен нам для того, чтобы производить танки, пушки, винтовки, снаряды. Мощная советская металлургия призвана дать стране, фронту столько металла, сколько необходимо для достижения победы над врагом. А святая обязанность нас, горняков, обеспечить металлургические заводы сырьем, полностью свалить домнионные печи рухой, чтобы с каждым днем возрастала выплавка чугуна.

Коллектив Высокогорского рудника в эти войны трудится особенно самоотверженно. Выполнив ленинский завет о соревновании, наши стахановцы последние дни показывают яркие образцы трудовой доблести. Родилась замечательная производственная дружба, взаимная выручка, товарищеская взаимопомощь.

Компьютер бригады знал круг своих обязанностей и старался выполнить задание точно по графику.

Почему мы победили Юденича, Колчака и Деникина, хотя им помогал капитализм всего мира?
Мы победили потому, что лучшие люди всего рабочего класса и всего крестьянства проявили невиданный героизм в этой войне с эксплуататорами, совершили чудеса храбрости, переносили неслыханные лишения, жертвовали собой, изгоняли бесновидно шкурников и трусов.
(Ленин, том XXX, стр. 402)

САМОЕ ВАЖНОЕ, САМОЕ ГЛАВНОЕ

Венаццкий год как в токарь по металлу. За такое время и не только сроднился со своим делом, но стал неплохим знатоком его. Свои знания, как и каждый человек советской страны, в чьем сердце живет настоящая преданность нашей родине, я отдал производству, не спуская с шеи.

Венаццкий год как в токарь по металлу. За такое время и не только сроднился со своим делом, но стал неплохим знатоком его. Свои знания, как и каждый человек советской страны, в чьем сердце живет настоящая преданность нашей родине, я отдал производству, не спуская с шеи.

Венаццкий год как в токарь по металлу. За такое время и не только сроднился со своим делом, но стал неплохим знатоком его. Свои знания, как и каждый человек советской страны, в чьем сердце живет настоящая преданность нашей родине, я отдал производству, не спуская с шеи.

Мы дали слово Сталину, мы сдержим свое слово!

Позавно я вступил в партию большевиков. Это — большое событие в моей жизни.

Позавно я вступил в партию большевиков. Это — большое событие в моей жизни.

Победит самоотверженный труд

За заре новой жизни молодой советский народ в смертельных схватках на фронтах гражданской войны наголову разбил банды Юденича, Колчака, Врангеля, Деникина. Несмотря на разруху и голод, советский народ одержал победу над врагом и на обломках старого строя создал новую, счастливую жизнь.

За заре новой жизни молодой советский народ в смертельных схватках на фронтах гражданской войны наголову разбил банды Юденича, Колчака, Врангеля, Деникина. Несмотря на разруху и голод, советский народ одержал победу над врагом и на обломках старого строя создал новую, счастливую жизнь.

За заре новой жизни молодой советский народ в смертельных схватках на фронтах гражданской войны наголову разбил банды Юденича, Колчака, Врангеля, Деникина. Несмотря на разруху и голод, советский народ одержал победу над врагом и на обломках старого строя создал новую, счастливую жизнь.

55 и 200

Спрос на металл с каждым днем рос. Заводы требовали все в два-три раза больше, чем выпускалось.

Спрос на металл с каждым днем рос. Заводы требовали все в два-три раза больше, чем выпускалось.

И. Бажов

Солнечный камень

Против нашей Ильменской каменной кладовки, конечно, по всей земле места не найдешь. Тут в спорить нечего, потому — на всех языках про это записано. На что немцы сапожники за записками, и в тех записках, по советским изданиям — так и так, в Ильменских горах камень со всего света лежит. Такое место, понятно, много летинского глаза никак пройти не могло. В 20 году Владимир Ильич самодвижным лектором объявил Ильменские горы заповедником. Чтоб, значит, промышленников и хитриков всяких не загрохнуло, а оберегать эти горы для науки, на предубеждение времени.

